°( obpm.ﬁwﬁmﬁWﬁ_‘mM@.@WﬁpﬁKv\@KQM—P\&V%HSPJ&#@H_J_LK MEM ST FLONGEHL RIBLA *
CEENLBEIIDINGEEL 1 PTIYN AGEE VP (228 00, IVOEREN BE
MR 2RI R4 L PG.@PCJQW@% L —T}\/EE P T BE

1€0Z [ £2°0¢ | 12:0¢ | 1202 [ 61°02 | L1°02 | Z1:02 | 5102 | ¥ 1:0Z [ 1102 01°0Z [ 10:02 | LG61 1561 [£7°61 | 2b61 | 8661 | 0661
0€%61 [22'61 | 0261 | 0z:61 | 8161|9161 |9161 [v1:61 [c1:61 [016] 6061 [ 00°61 | 15:8) | 0581 | evi8l |ce8l | 268t | 8281 0281
YC81 9181 |p18l |v1:8) |2l8l [01:8) |0r8L |80l | LoaL [708I €081 |6GL) |6Vl | — |evil |eeit [2eLt |82LL |0TLl
VI'LL [90L1 |vOiL) | VO-L) |01 |O0L) | 00ZL | 8591 [LG91 [7G0) 8v'01 [8€:91 |62:9) | — |€291 [€1:01 |2rol [80:91 [0091
bS'SI [9VSL | PGl | vbS) | eviGl |OvGl | 0vGl |8EST [ LG [9E6) E6G1 [€2Gr [vhGl | — [80'6) | 85wl |G} |e5wl |Shbl
6v-¥L | Li-vL | 601 [6EFL | LEFWL |GEVL [GEWL [EEt| cEVl | 621 Vel [SLv) | LLRL |OLvL | €0v) [ GGel | vSgel |os:el [2vigl
601 | 10%I [6Ge) | 6661 | LG€1 |GGel [aaet |esel | 2ol [6ver BVl |66l [Geel | — |62cl |81el [Zrel |erel [SoE]
8221 [0z2) |81zt [81eh [OLcl [vhgl [vieh |ehel | 112l |80 LOCL|8G' ) [¥G1L | — |8¥lL|Zetl [9eht]| — [vell
I 2T EAYY A A A AV AT G TR GILL | GO'L [ 101 L | 0011 [€G01 |evior [2v0r | — [ovol
62°01 | 1200} [61°01 | 6101 | 101 |S10L [SLot [erol (210l 6001 B00) | 6G6 | 656 | — | 6v%6 | 1v%6 | 0p6 | — | 8¢
95'8 | 8v'8 | 9v'8 | 9v'8 | vv'8 | cv's | zv'8 | Ov'8 | 668 | 968 S0'8 | 96 | 6L | 15 [ v |98 | 6oL | — | el
BE |y | DY |oses| v | w |con| mw (o Mlletch| 5 | o || B | et | A | B Ly

(ELE BHTEE (B0 o /) B8 B
— [ez61] — [oz6t]erei 16l — [co6l 106l [cas] bv'8l [Lc'81 968} | ec8l [ecal | 1581 | 088l |0c8L (9281 7281
— [or8i| — [crsr|zveleo8t| — [Zsi [esir|svLy OF'LL 6211 |82L) |SeLl |Seidl |€2L1 |2zt |2zLr [8LLl [91L
— [6v91 [ — [ovol |svar [ze01 | — [resl|zz91 [6ror V1’91 | L0'9) [90°91 | £0°91 [ €0°91 | 1091 | 00:0% |00°91 |95 T [vGa]
— [vS1| — [rest]ogsl [zrer| — [9est|szsl [ozer 60°G1 [20GL | 10°G) | 8G¥ 1 [ 8Sb1 | 96w 1 | SGwL | GGwl | 1SHT (601
— [0St [ — [z0G 106l [eawl | — (bl [evwl [Sevr 65vL gl | 12wl | 8hvl [8LvL 90wl |GLw) [SLvl | LIl (6071
— [68€L| — [9eel|seel [Zzel | — [izel[Lrel [60%Er 8yl | Iviel [ovel | Lol | Le2) |See) |veeh [vegl |oeel (822
— |8yl | — |svel |vvel |98l |622t |8zel [vazl [orz) B0TL | 10°Z) [ 0021 | £G 1) | LGHL |GG IE |G bt |pGTL [0S 1T |8vll
— [vEr 9z [t [0zt [zt | = oot) [2otr [vGor 6v:01 | zv'01 | 1v°0F | 8€°01 | 86:01 | 9501 | G014 [Se:01 | 1601 | 6201
— |8¢-01 |0c0L [S10L|v1:0L|v00L | LG6 | 956 | 256 £v'6 8€6 | 1€6 | 06 | L6 | 26 | G26 | ¥Z6 | ¥26 | 026 | 816
— [ 086 | 22’6 | L1'6 [ 916 | 90'6 | 658 | 868 | 0'8 | Iv'e | @E [ 1v8 | L8 | — | ses | ves | zew | 0ee | 628 | oz8 | 223
— | 818 | 2088 [9S°L [ GG | vwiL | Led | Ot | 8o | 61 | BvE [ 60 | St | = [erL |2z orL |80z Tzo Te0s Toor
6L | — | — [eec [1es [ 1@ | — [SUL [ I1L | o0 | 88 [ 20 [ 899 | — [ 999 | 559 [ €59 [ 059 [6v9 [ %59 1579
o | [BSE | DEEE | hHIg oy : o 3 o 7 ¢ ke
B | | g | g | B (WEE| g | BT [ Wlloceh | OB | B (SR M8 | YU [oows| By |y | B

(XS ) 4 o o (L) G T B
< B LSRR >

,JWJ#VU.JWWH_M.SQW.,_P%ErmL#mr * IR v '62H

—&I\E/H 1212—22—/.G80 PiE

EZL0TE BT H

N
ad g



‘ERNLBOROES LEGETILE O () %\mu%&r\& MECYS A e

CERNTA ) LUWHTLRIHGIH~HEILHS

CRLBIYHLEIRIQLHE SY N O [och) £ RIS RIS IS YN M o ch ) EE R SENGEE L “PIBL 7T
‘PENLBFIONYLELAPIIYNBEE "R (228 00 1V OB BE

CIRSOINGELAD PERE TSI RIH[EIE | Pehu.tJﬁw.@% I 2—T ) \/[HE P TR

g0z [ez0z | 1eoz [ 1zoz 610z |10z |10z S0z [voz [1102 L0:0Z [ 8661 | ¥G61 6v:61 [2v6) | P61 | LE61 |0E6L
0€6) | 2261 [0Z:6) |0Z:6L [8L:6L |9L:6L (9161 [vL6L[S16] [OL6L 90:61 | LS'81 | 8F:81 | L¥:8) |Ob:8L | 2e:81 | 1e:81 [ Lz:8l [0zZ:81
ve:8l | 918l [¥1-81 |vi-8L (2181|018l [o01:81 |80:8L | L0:8] |#O'8L 6G:LL [0S LL | 9p-LL | — oLk [zeLr | et [ czie) [oziLt
vl [ 9041 [vO:L) | #0:) [ 2021 [ 00:L) [00:L) [8S:91 | 2691 | #G:01 6%:91 |0F:91 | 1e9L | — [GzoL[L1:9L[919l [2191 [g091
va:SL | 9GSl [ viiGL | vviSL | et | oyl [ovist [8e61 [ LG | pEGL 62:GL |02:G1 | LLGL| — |G0GL [ LG¥) [9swl [2swl [svibl
6v-vL | Lyvl |60 |66k | 8wl [Sevl [Sewl [eewl [2ew! |6l £C¥L | vLvL |0Lb) [ 60F) | 20'v) [ vGEl [eael [evEl [eriEl
8z:€l [oz:el 8Ll [ 8Ll [oreL [yl [vrgr [zrer [ 11:gr | 8OEL Zvel [eeg) | veel [ ezz) [91:g) 802l [ Logl (€0t [9git)
8z:2) [ocel |81zl [8Lzy |9zt [ vzl [viigt [zt [ 1ig) | 802l 90l [ LG L eS| — [a#rr [ogtnt [sent | — [weind
AN AT EETN EEN AN AN AT AT ET ETET OL:LE [ 1O'LL | LS01 [9S:0L |0S:0L |zvoL [ 1w:0r | — (ool
62:0L | 1201 |61:0L [61:01 |Z10L [SL:0L [S10L [€L:01 2101 | 6001 L001 | 856 | ¥G6 | — |8v6 [ore [ 666 | — | 826
968 | 8'8 | ov'8 | op8 | v¥'8 | zv'8 | zv'e | o8 | 6c'8 | 9E:8 208 | €6t [ ebiL [ 8bie | evie | seL [veL | — | egiL

B (ML | DY |oswn| YUY | M (£ SR B |OF|¥d Miote | B | s [T | B | s | o | o o [0
(EYEE) HwT Ee (B %) B et ch

* X ¥ ¥

— 10¢6L[ — |8L6L[LI6)|0L6L| — |S06) | 1061 |EG8L b8l | LE:81 | 9€:8) [ £€:81 | £€:8L | 1€:8) | 0£:8) | 0€:8L | 92:8) | ¥2:8L

Ov-8l | — |8¢8l|LE8L|0e8L| — [Ge8l |12l [€18I VELL | LCL) | 92L) | €CL)Y | €TLY | 1ZLL | OZLL | 0ZLY | QL) | WLiL)

— |90:LL| — |vO-LL|E0:LL|8S9L| — |6t9L [Sk9lL |LE91 8291 | 1291 |0Z9L | L1191 | £):9) |SLOL | ¥1:9L | #1:9) |0L:9L | 8091

PLOL ] — 2191 L9l €091 | — [i66GL]egGt [stGlL P1:Gl | LOGL | 90°G] | €0:G) | €0:G) | LOGL | 00-GL | 00-GL | 9G¥ | ¥Gv )

— |POSL| — |20G) | LOGL |ESHL| — |ibbL |evbL [SEvL 6C-vL[2Cvl | 1yl [8Iv) | 810 9Ll |SEVLE [SLvL [ LIbL |60

— |8EEL| — |o9eel [Geel [Leel | — [1z€L|L1EL |60€EL 8v-Cl | Iv-Zl |02l | LE2) | LET) | GETL | ¥ETL | ¥E2) | 0E2L | 822l

— |Livel | — |Svel [pbid) | 922) | 622l [822) |vegl [91igl 80:C1 | 10:CL | 002 | LG L | LG H) | SSLL | PSLL [ S LE [0S L | 8FiLL

— |CERL[9C L bk (02 ik |2kl | — |90:LL [20'1L |vS0lL 6v:01 | 2v-0L | 1¥-01 | BE-O) | BE0) | 9€°01 | SE°0L [ SE0L | LE0L | 62:01

90:11 | 6G-0L | ¥G0) [ES0L | 2v0L | — [9¢g01 |82:0L |0Z01 60-01 [20-0L | 100} [ 856 | BG6 | 95°6 | GG'6 | 656 | 1G6 | 676

— | ¥¢6 | L1°6 | ¢l6 | 116 | €06 | 968 | GG'8 | Lv'8 | 668 | H'El [ 668 [ 968 | — | e’ | €€ | 1€8 | 628 | 828 | ve8 | cz8
— 1 ¢08 [GSL | OGL | 6L | bl | vEL | €8L [ Geir | Ll BB [ L1l [ v | — [ 2ee [ 1L | 60iL | L0Z | 90°L | 2oL | 0oL

o o e — | 6¢L | 8¢L |0¢L | — | biL[OLL 2oL |EE [ 20L | 869 | — [ 969 | 669 [ €69 | 059 | 679 | ¥v:9 | 149

£

e e | S 2O | S | e lmwm | D 8T |wee Bleteh | OB | ek (LB R | Wl | YU [oown| DY [uvd | B

mE

(I EAXH &) S ot ch (BLXHS) B gy T RE

<H ﬁ..m_w_v

g ﬁﬁ%ﬁ@&%b@%%umﬂw%* IfL v 62H
OZXRSEGOL A UT\WEEEQIEI £ % b ' [ B Lk
FH00 LBl (L A FE N T2 (b0 2Y LEI%(5) 002 T oS (&0 L T B




C(CLIBAGELPIRIC ¥ £y \S.Kﬁm:r\nvvh%,JPJﬂtﬁ_J_LKim—E\& IHZEFIOOGHL " RIGL~<a *
"YRAROADPIEDOHLI O LRI B LI HLLI (228 00LEHT) BE *
VIRSOINGEL I PERTID PIH[EILY | PS.wu.men.\w%m\% [X—T\/[HEEIE T R

—&I\/IE/H

?G:81 | 8F°81 | 98] | ¥¥:81 Ev'8L | €€81 | 6281 €¢81L |E18L 218l | 8081 | 008l
OFLL |OFLL | 8ELL |98LI GELL|92:LL|22L1 -_ QLLL | 8OLL [ LOLL [ €041 | 6591
8€91 | 2€91 |0g91 | 8291 LEOL | L1991 |€19] — L09]) | GGl |9GGL |2GG] | #¥:G)
61°GL|ELGL | LLGL |60GI LOG] | 8G¥F!L | ¥GHIL — 8¥vL |OFbL | 6EVL | GEVL | L]
8G:¢1 | ¢G2) [ 0821 | 8F2I GF-Cl | 9€CL | L22) | 9221 |61:2L | 6021 | 8021 |vO:ZL | 9giL]
6G:0L | €601 | 1G0! | 6F0L GE0l | 920l | 22g0l 2y 9101 | GO0l | ¥O:0L - 20-01
1w o " 2 : H .Fm. 1H sE
WT | YU | o Sl Blotch| 43 | 0 || B | 0 | AR | B ey
(B T) S T 26 (ELHT) 5 o o

ev:8l | — TovieL[eel [1€81 | — [cesl]rzsl]ersl v0:81 [ 10:81 [8G:L1 [ ¥GLI
L1EL1 = 8C-LL | LE L) |8l — CLLL | 8OLL | 00:LL 7691 | 1G9L | 8¥ 9L | 9L
GL9l == CLOL [ L9 [ €091 -_— LGGl | £GG | G¥ G| vEGL | LEGL | 826l | ¥#e:G)
6E€1 -— 9g€l | Geel | L2El = L€l | LLEL | 6OEL 80:€lL | S0€L | 20:€l | 8G:2)
6G-L1L —_ 9GL L | GGLL | LY L) — MLl | € LL | G2 )L QLML ELLL | OL-LL | 90:) )

0€'6 | 226 | L1'6 | 91'6 | 90'6 | 658 | 868 | 068 | 178 A

818 | 208 | 954 | GG | w¥'L | L& | 9L | 8¢l | 1L
W | S | s | | B || 1 | B W Wikl BT | W3 | BT
(L ) e ] [t o (E L M) S T 2
<ELHTS
VIRADLNSEREOHBLTIIEEEET * THL ¥ 62H

12L2—22—.GS80 REE F(ZLFee Lk T 2k




CEENLEOROES LWETILEO (YN B ) % [l ch MBI S AR Al

CEENFA ) LKWHFRIBSIHS~HEIHS
:O.E.m@&@w&mu@.wmﬁp@ﬁéﬁﬁm:m\&vJm%;ubﬂtﬂ_.,ﬂxiw_@& [ EUEDRAAUIT Y S |- Valage
Y ARMNLLIBD O LD O R\LEEEIA ML F) (228 00:LE]T) BEL

CIREDLNGEED PERT)D PIHEIEE | Pe.wu.tm,éw@% 1Z—T I\ /B E1 8o T B0k

e NEENE N ET 6£'81 [0€81 [9z:81 0z:8l [z1:8L [ 11:81 [L081 [ 0081
ov:LL [oviel [ seiL1 [9giL) 6%:91 [ov:9L | 1e9L | — [6zoL |91 [91:01 [Z191 [S091
8e:91 [ ze:91 |oc:9l [8Z:91 €C9L [v1:9L |019L| — [¥0:91 [9G:G1 [SGGY | 1GGI |vhGl
ve:61 | 82:G1 [9z:S1 [vzG) ECyL | vivL [0l | 6071 [ 20w [¥S€L [SGEL | 67l |2hel
8521 | 26:z1 [os2l |8zl cricl | esel [vezl [eziz) [91°21 |80zl [Lo2r |0zl |95 11
65:01 | €601 | 1601 [ 6%01 veol [Szol |1zol [ — |srol[vool [eoor | — [zool
2t | 1 _— T oY - 82 | negy | neue

WT | W | @ (W Mikeh| B | ol (W) B | ot | Jor | L e
(E SR T) il T Bk (B LT ) S i ch

* % * ¥

*

=~

Ov8L| — |88l |LeBl|0oe8L| — |Gz8L|1z:8l[eL8l v0-81 | 10:8) | 8G:LL | ¥GiLL
6CLL| — Lecr|ozer (sl — lezrzr[soiLt [ooiLr vG-9l [ 1691 | 8¥9L | ¥P'9L
IOL] — j2l oL |19l |eo9l | — |.66G) [egGl [spigl VEGL | 1€G1 | 82:SI | ¥T-GI
8E:€l | — |ocel [seel|LeeL| — |izelr[L1el |60l 80-€l [SO€) | 20€l | 85T
8S:LL [ — JOGTLL GG L ¥ — b [eetL [seinn OLLL | EL-LE [OkLL | 907k
be6 | L16 [ 216 [ 116 | co6 | 968 | 668 | L¥'8 | 68
c0'8 | GG°L | 064 | 6t | IviL | veiL [ eeL | STl | L1t

| | e [ | B (w0 | 8 |wie wites| BoT | 63 | BT
(B L) B (BN & T B0l

<HELHEHT>
e ﬁmm.mmﬁd_\@smrvwmm%uwﬁ* TRL v 62H
OIS GO MU \VBE QLT + "
OO LY H- (A HFENN T2 (MDY LEIE %) HO0ZH o EEL0T Loy T Bk




